A kupinga végén fiiggs és v sebességgel mozgd testet a K kotélers és az mg nehézségi erd (F-fel jelolt) ereddje
tartja r sugard korpalyan. A mozgasegyenlet;:
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Az dbrdrol leolvashato, hogy F = mg tga és
(2) r = lsina.
Ezeket a kifejezéseket (1)-be helyettesitve
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ahonnan

(3) v =+/lgsina tga.
A folyamat elején I; = 1 m és a3 = 30°, innen r; = 0,5 m és
v1 = /lhgsina; tga; = 1,68 m/s.
A folyamat végére az inga hossza [1-16l Io-re csokken. lo-t a perdiilletmegmaradas térvényének segitségével hatarozhat-

juk meg:
mrivy = mnrovy.

A (2) és (3) egyenletek felhasznélasaval kapjuk, hogy

rivy = lasinagy/logsin as tgas,

1 2,,2
lo= —— i/ L = 0,50 m,
sinasg |\l g tgas

vy = /lagsinag tgas = 2,02 m/s.

A mozgasi energia megvaltozasa a folyamat soran:

ahonnan [ kifejezhet6:

és (3) alapjan v is meghatarozhato:

AE,, = % (02 —0?) =032 J,

a helyzeti energiaé pedig
AFE, =mg (l1 cosag — lacosag) = 2,21 J.

Az altalunk végzett munka a helyzeti és a mozgasi energia novelésére forditodott, ezért
W =AE, + AE, =25 J.
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